
Les Français et les vacances d’été

Sondage ELABE pour BFMTV
13 juillet 2023

#Opinion.en.direct



- 2 -

Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Fiche technique

Interrogation

Echantillon de 1 002 personnes représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 11 au 12 juillet 2023.
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Note sur les marges d’erreur

Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.
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Près de 6 Français sur 10 ont l’intention de partir en vacances cet été
 

58% des Français ont l’intention de partir en vacances cet été (ou sont déjà partis), 31% n’en ont pas l’intention et 11% ne savent pas encore.
 

Ce chiffre cache d’énormes disparités sociales selon la situation économique des individus : 67% des Français qui sont en mesure d’épargner à 
la fin du mois ont l’intention de partir en vacances, contre seulement 39% des plus précaires qui sont obligés de se restreindre voire puiser dans 
leurs réserves ou emprunter pour boucler leurs fins de mois.

Ce sont principalement les raisons financières qui expliquent le fait de ne pas partir en vacances
 

Les Français qui n’ont pas l’intention de partir en vacances l’expliquent d’abord par des raisons financières (59%, soit 18% de l’ensemble des 
Français) nettement devant le souhait de rester chez soi (15%, soit 5%), le fait de ne pas avoir de congés (14%, soit 4%), le souhait de partir 
hors saison (7%, soit 2%) et des raisons de santé (6%, soit 2%).

Plus de 3 vacanciers sur 4 comptent partir en France
 

Parmi les Français qui ont l’intention de partir en vacances cet été, 77% envisagent de partir en France, 24% en Europe (en dehors de la 
France) et 8%* en dehors de l’Europe.
 

La France est le lieu de prédilection dans tous les pans de la société, à noter toutefois que 42% des cadres comptent partir en Europe en dehors 
de la France, c’est bien plus que les autres catégories socio-professionnelles (12% à 22%).

(*) Plusieurs séjours dans des destinations différentes peuvent être prévus, total supérieur à 100%
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Le véhicule personnel (voiture, moto, camping-car) est de loin le moyen de transport privilégié

Pour se rendre sur leur lieu de vacances, 70% des Français comptent utiliser leur véhicule personnel (voiture, moto, camping-car, etc.). Ce 
moyen de transport devance très largement l’avion cité par 21% et le train (15%).
Le véhicule personnel est privilégié au sein de toutes les catégories de population, à noter toutefois que 35% des cadres (contre 12% à 24% au 
sein des autres catégories) comptent utiliser l’avion pour se rendre à destination. Un écart qui s’explique par une situation économique en 
moyenne meilleure par rapport aux autres catégories socio-professionnelles et une plus grande propension à partir au-delà des frontières 
nationales.
 

Pour se déplacer sur place, le véhicule personnel est également le 1er moyen de transport privilégié par les vacanciers (54%), juste devant la 
marche (49%) et nettement devant le vélo (21%), la location de véhicule (13%) et le car (12%).

Une diversité d’hébergements : location, chez des proches, hôtel et camping 
 

Concernant leur hébergement, 37% des vacanciers ont l’intention de séjourner dans un appartement ou une maison en location, 27% chez 
des proches (famille/amis), 27% dans un hôtel et 19% dans un camping.
 

La location est particulièrement privilégiée par les 18-24 ans (62%, arrive en tête), l’hôtel par les cadres (42%) et les vacanciers qui ont 
l’intention de partir hors de France (48%), loger chez des proches par les 25-34 ans (39%) et le camping par les catégories populaires (27%).
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Les vacanciers prévoient en moyenne un budget de 1 656€ pour leur foyer, soit 682€ par personne
 

Autres chiffres pour comprendre le budget des ménages : le budget médian (pour leur foyer) est de 1 100€, c’est-à-dire que la moitié des 
vacanciers ont un budget inférieur à 1 100€, l’autre moitié supérieur à 1 100€. Dans le détail, 37% ont un budget inférieur à 1 000€, 29% 
entre 1 000€ et 1 999€, 17% entre 2 000€ et 2 999€ et 17% 3 000€ et plus.
Le budget prévu varie fortement selon la situation économique (2 430€ en moyenne chez les vacanciers qui sont en capacité d’épargner à la fin 
du mois, 1 201€ chez ceux qui doivent se restreindre pour boucler leurs fins de mois) et le lieu de destination (1 437€ en France, 1 962€ en 
Europe hors France, 2 902€ hors d’Europe).
Dans une moindre mesure, on observe également un écart selon l’âge : les vacanciers de 50 ans et plus prévoient un budget (1 912€) plus 
conséquent que les moins de 35 ans (1 395€).

Près des deux tiers des vacanciers disent que l’inflation a impacté leur budget vacances
 

64% des Français qui ont l’intention de partir en vacances cet été disent que l'inflation a un impact sur leurs vacances (lieu, durée, activités, 
type de logement, etc.), contre 35% qui déclarent que l'inflation n'a pas d'impact sur leurs vacances et qu’ils ont pu « préserver » leur budget 
vacances.
 

L’inflation a impacté les projets vacances de la plupart des catégories de population, les vacanciers qui doivent se restreindre pour boucler leurs 
fins de mois sont les plus touchés (89%).
Toutefois, les vacanciers qui sont en capacité d’épargner à la fin du mois (63%) et dans une moindre mesure les retraités (52%) déclarent en 
majorité avoir pu préserver leur budget.
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L’alimentation/les restaurants et les activités de loisirs sont les postes de dépenses les plus touchés

Dans leur budget vacances, 41% ont l’intention de réduire l’alimentation/les restaurants, 39% les activités/loisirs/visites, 23% le logement et 
11% le transport. Au global, 68% des vacanciers vont réduire au moins 1 poste de dépense en raison de l’inflation.
 

Les vacanciers qui doivent se restreindre pour boucler leurs fins de mois sont particulièrement nombreux à envisager de réduire les loisirs (61%) 
et l’alimentation (61%).
 

Pour pouvoir partir en vacances cet été, 2 vacanciers sur 3 déclarent avoir dû faire encore plus attention à 
leurs dépenses du quotidien ces derniers mois
  

Pour pouvoir partir en vacances cet été, 67% des vacanciers déclarent avoir dû faire encore plus attention à leurs dépenses du quotidien ces 
derniers mois. Une attention aux dépenses du quotidien particulièrement importante chez les Français qui doivent se restreindre pour boucler 
leurs fins de mois (86%) et chez les femmes (76%). 
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Question : Cet été, avez-vous l’intention de partir en vacances (ou êtes-vous déjà parti) ?

En % - Ensemble des Français

58

31

11

Oui

Non

Je ne sais pas encore
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67 63

50

39

21
26

38

52

12 11 12 9

Résultats selon la situation financière

Boucle les fins 
de mois en 
épargnant

Boucle sans se 
restreindre 
mais sans 
épargner

Boucle 
en se 

restreignant

Boucle en 
puisant dans 

ses réserves ou 
en empruntant

Près de 6 Français sur 10 ont l’intention de partir en vacances cet été
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Question : Pour quelles raisons ne partez-vous pas en vacances cet été ?

Total supérieur à 100% - Plusieurs réponses possibles - En % - Personnes ayant déclaré ne pas partir en vacances cet été (300)

Ce sont principalement les raisons financières qui expliquent le fait de ne pas partir en 
vacances

59

15

14

7

6

8

Pour des raisons financières

J'ai des congés mais je préfère rester chez moi

Je n'ai pas de congés

Je préfère prendre des vacances hors saison

Pour des raisons de santé

Autres

#Opinion.en.direct
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Soit 18% de l’ensemble 
des Français

Soit 5%

Soit 4%

Soit 2%

Soit 2%

Soit 3%
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Question : Où avez-vous l’intention de partir en vacances ? 

Total supérieur à 100% - Plusieurs réponses possibles - En % - Personnes ayant déclaré partir en vacances cet été (600)

Plus de 3 vacanciers sur 4 comptent partir en France

77

24

8

1

En France

En Europe (hors France)

En dehors de l’Europe

Je ne sais pas encore

#Opinion.en.direct
Les Français et les vacances d’été
13 juillet 2023



- 11 -

Question : Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour… ?

Total supérieur à 100% - Plusieurs réponses possibles - En % - Personnes ayant déclaré partir en vacances cet été (600)

Le véhicule personnel (voiture, moto, camping-car) est de loin le moyen de transport privilégié

70

21

15

4

4

3

3

2

2

1

1

Véhicule personnel 
(voiture, moto, camping-car, etc.)

L'avion

Le train

Le covoiturage

A pied

En vélo

Le car

En bateau

Location de véhicule

Autres

Je ne sais pas encore
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Vous rendre sur votre lieu de vacances Vous déplacer sur place

54

49

21

13

12

7

6

3

2

2

3

Véhicule personnel 
(voiture, moto, camping-car, etc.)

A pied

En vélo

Location de véhicule

Le car

Le train

En bateau

Le covoiturage

L'avion

Autres

Je ne sais pas encore
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Question : Dans quel type de logement avez-vous l’intention de séjourner ?

Total supérieur à 100% - Plusieurs réponses possibles - En % - Personnes ayant déclaré partir en vacances cet été (600)

Une diversité d’hébergements : location, chez des proches, hôtel et camping 

37

27

27

19

3

8

2

Location de maison ou appartement

Chez de la famille, des amis

Hôtel

Camping

Caravane, camping-car

Autres

Je ne sais pas encore
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1 704 €
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Question : Quel budget approximatif avez-vous prévu pour vos vacances cet été (en incluant le trajet, l’hébergement, la nourriture, les 
activités, etc.) ? - En % - Personnes ayant déclaré partir en vacances cet été (600)

Les vacanciers prévoient en moyenne un budget de 1 656€ pour leur foyer, 
soit 682€ par personne

#Opinion.en.direct
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En moyenne, un budget de 1 656€ est prévu pour les vacances d’été.
• 37% : Moins de 1000€ 
• 29% : Entre 1000€ et 1999€
• 17% : Entre 2000€ et 2999€
• 17% : 3000€ et plus

Ce budget est prévu en moyenne pour environ 2,4 personnes, soit 682€ par personne.

Résultats selon la catégorie socio-professionnelle

Cadres
Prof.
inter

Employé/
ouvrier

Retraité

2 430 €

1 631 €

1 225 € 1 092 €

Résultats selon la situation financière

Boucle les fins 
de mois en 
épargnant

Boucle sans se 
restreindre 
mais sans 
épargner

Boucle 
en se 

restreignant

Boucle en 
puisant dans 

ses réserves ou 
en empruntant

Résultats selon l’âge

Moins de 
35 ans

35-49 
ans

50-64
ans

65 ans 
et plus



- 14 -

Question : Concernant vos vacances, diriez-vous que l’inflation (hausse de prix) de ces derniers mois a un impact sur vos vacances ou que 
vous avez réussi à « préserver » ce moment des vacances ?

En % - Personnes ayant déclaré partir en vacances cet été (600)

Près des deux tiers des vacanciers disent que l’inflation a impacté leur budget vacances

64

35

L’inflation a un impact sur mes vacances (lieu, 
durée, activités, type de logement, etc.)

L’inflation n’a pas d’impact sur mes vacances, 
j’ai pu « préserver » mon budget vacances

#Opinion.en.direct
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Question : Par rapport à l’année dernière, avez-vous réduit certains postes de dépenses dans votre budget vacances ? 

Total supérieur à 100% - Plusieurs réponses possibles - En % - Personnes ayant déclaré partir en vacances cet été (600)

L’alimentation/les restaurants et les activités de loisirs sont les postes de dépenses les plus 
touchés

41

39

23

11

1

32

L'alimentation, les restaurants

Les activités, les loisirs, les visites

Le logement, l'hébergement

Le transport

Autres

Je n’ai pas réduit mon budget vacances
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Question : Pour pouvoir partir en vacances cet été, avez-vous dû faire encore plus attention à vos dépenses du quotidien ces derniers mois 
(ou le ferez-vous à la rentrée) ?

En % - Personnes ayant déclaré partir en vacances cet été (600)

Pour pouvoir partir en vacances cet été, 2 vacanciers sur 3 déclarent avoir dû faire encore 
plus attention à leurs dépenses du quotidien ces derniers mois

67

33

Oui

Non
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Cet été, avez-vous l’intention de partir en vacances (ou êtes-vous déjà parti) ?

En % - TOTAL Oui Non Je ne sais pas encore

Ensemble 58 31 11

SEXE DU REPONDANT

Homme 58 29 13

Femme 57 33 10

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 71 17 12

25-34 ans 63 26 11

35-49 ans 67 26 7

50-64 ans 54 34 12

65 ans et plus 43 42 15

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 65 26 9

Artisan, commerçant (*) 60 35 5

CSP+ 74 18 8

Cadre, profession intellectuelle sup. 82 13 5

Profession intermédiaire 68 22 10

CSP- 59 30 11

Employé 64 26 10

Ouvrier 51 36 13

Inactifs 47 39 14

Retraité 43 41 16

Autre Inactif 55 34 11

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 51 38 11

Communes urbaines de province 57 32 11

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 60 29 11

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 42 43 15

100.000 hab. et plus 63 28 9

Agglomération parisienne 68 19 13

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 68 19 13

Province 55 34 11

Nord-est 56 35 9

Nord-ouest 53 33 14

Sud-ouest 56 32 12

Sud-est 56 34 10

#Opinion.en.direct

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Cet été, avez-vous l’intention de partir en vacances (ou êtes-vous déjà parti) ?

En % - TOTAL Oui Non Je ne sais pas encore

Ensemble 58 31 11

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 61 30 9

La France Insoumise 51 38 11

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  66 24 10

Le Parti socialiste 68 25 7

TOTAL LREM ET ALLIÉS 67 27 6

La République en Marche ! 66 28 6

TOTAL DROITE 66 24 10

Les Républicains 62 27 11

TOTAL RN/R! 50 39 11

Le Rassemblement National 50 40 10

Reconquête! (*) 48 27 25

Sans préférence partisane 55 31 14

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 55 35 10

Yannick JADOT (*) 57 36 7

Emmanuel MACRON 66 27 7

Valérie PECRESSE (*) 68 29 3

Marine LE PEN 58 33 9

Éric ZEMMOUR (*) 38 44 18

Abstention, vote blanc ou nul 56 30 14

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 65 29 6

Marine LE PEN 54 34 12

Abstention, vote blanc ou nul 54 31 15

#Opinion.en.direct
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Où avez-vous l’intention de partir en vacances ? 

En % - TOTAL En France En Europe (hors France) En dehors de l'Europe Je ne sais pas encore

Ensemble 77 24 8 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 80 20 10 2

Femme 74 27 6 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 70 38 13 0

25-34 ans 74 28 14 2

35-49 ans 82 20 6 1

50-64 ans 78 19 6 3

65 ans et plus 75 21 6 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 77 24 9 1

Artisan, commerçant (*) 79 23 8 0

CSP+ 74 31 10 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 70 42 11 0

Profession intermédiaire 78 22 9 0

CSP- 79 17 8 3

Employé 77 19 8 2

Ouvrier 81 12 7 4

Inactifs 77 23 7 1

Retraité 74 20 8 2

Autre Inactif 82 28 6 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 81 16 7 1

Communes urbaines de province 76 27 7 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 75 20 5 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 83 25 6 2

100.000 hab. et plus 76 31 8 0

Agglomération parisienne 74 21 14 3

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 76 20 13 3

Province 77 24 7 1

Nord-est 81 18 5 1

Nord-ouest 76 19 13 1

Sud-ouest 75 31 3 3

Sud-est 76 32 4 0

#Opinion.en.direct
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Où avez-vous l’intention de partir en vacances ? 

En % - TOTAL En France En Europe (hors France) En dehors de l'Europe Je ne sais pas encore

Ensemble 77 24 8 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 80 28 7 0

La France Insoumise 72 40 18 0

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  89 23 0 0

Le Parti socialiste 77 25 4 0

TOTAL LREM ET ALLIÉS 78 22 12 0

La République en Marche ! 81 17 13 0

TOTAL DROITE 82 16 11 0

Les Républicains 83 15 10 0

TOTAL RN/R! 86 16 2 0

Le Rassemblement National 86 17 0 0

Reconquête! (*) 81 11 20 0

Sans préférence partisane 72 26 9 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 74 29 13 1

Yannick JADOT (*) 85 31 0 0

Emmanuel MACRON 75 24 9 0

Valérie PECRESSE (*) 84 15 10 0

Marine LE PEN 79 22 3 0

Éric ZEMMOUR (*) 81 12 13 0

Abstention, vote blanc ou nul 70 26 8 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 72 28 9 0

Marine LE PEN 85 19 6 0

Abstention, vote blanc ou nul 75 23 8 4

#Opinion.en.direct
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour vous rendre sur votre lieu de vacances ?

En % - TOTAL 
Véhicule personnel 

(voiture, moto, 
camping-car, etc.)

L'avion Le train Le covoiturage A pied En vélo Le car En bateau Location de véhicule Autres
Je ne sais pas 

encore

Ensemble 70 21 15 4 4 3 3 2 2 1 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 69 19 18 5 5 4 3 3 3 1 1

Femme 71 24 12 4 3 2 3 2 1 1 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 70 26 20 4 0 5 6 3 2 2 0

25-34 ans 52 25 29 7 11 5 5 2 5 0 0

35-49 ans 77 16 12 7 4 2 1 3 2 0 1

50-64 ans 73 21 9 2 3 2 0 3 1 3 0

65 ans et plus 71 24 12 1 2 1 3 0 3 0 2

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 69 22 15 5 4 3 3 3 2 1 1

Artisan, commerçant (*) 87 14 18 10 4 4 4 0 0 0 0

CSP+ 63 27 18 7 5 3 4 5 3 1 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 62 35 22 11 7 3 7 9 4 0 0

Profession intermédiaire 64 21 14 3 4 2 2 2 2 2 0

CSP- 74 18 11 3 3 3 1 1 1 1 2

Employé 68 21 11 4 3 3 1 0 1 1 2

Ouvrier 83 12 11 1 4 3 1 2 0 0 0

Inactifs 71 20 16 2 4 2 3 1 3 1 1

Retraité 71 24 11 1 2 2 3 0 4 2 1

Autre Inactif 70 12 25 5 7 2 2 3 2 0 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 79 17 8 3 3 2 1 2 4 0 0

Communes urbaines de province 73 20 12 5 5 3 3 2 1 1 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 74 12 6 4 5 3 3 0 0 2 4

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 74 25 8 7 8 1 0 2 1 1 1

100.000 hab. et plus 71 23 17 5 4 3 4 3 2 0 0

Agglomération parisienne 52 29 31 3 3 3 3 4 3 3 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 54 28 28 4 2 3 3 4 3 3 1

Province 74 19 12 5 5 3 3 2 2 0 1

Nord-est 74 18 10 5 7 3 4 0 2 0 0

Nord-ouest 71 23 10 3 2 1 4 2 3 2 1

Sud-ouest 80 20 16 2 0 2 2 2 0 0 2

Sud-est 75 17 13 7 7 4 1 4 2 0 0
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour vous rendre sur votre lieu de vacances ?

En % - TOTAL 

Véhicule 
personnel 

(voiture, moto, 
camping-car, etc.)

L'avion Le train Le covoiturage A pied En vélo Le car En bateau
Location de 

véhicule
Autres

Je ne sais pas 
encore

Ensemble 70 21 15 4 4 3 3 2 2 1 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 64 24 21 8 6 7 8 3 4 1 1

La France Insoumise 70 40 22 6 8 8 15 3 10 0 0

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  65 13 32 6 1 1 5 3 0 2 0

Le Parti socialiste 61 24 13 13 8 6 6 3 2 0 2

TOTAL LREM ET ALLIÉS 78 20 18 5 2 2 3 0 2 0 0

La République en Marche ! 78 17 17 6 2 2 2 0 2 0 0

TOTAL DROITE 76 18 13 2 0 0 0 4 1 0 0

Les Républicains 77 17 11 2 0 0 0 2 1 0 0

TOTAL RN/R! 74 15 9 1 4 0 0 4 3 0 1

Le Rassemblement National 78 13 7 1 5 0 0 4 1 0 1

Reconquête! (*) 52 31 13 0 0 0 0 0 24 0 0

Sans préférence partisane 69 23 14 3 4 2 1 1 1 2 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 65 30 20 10 3 3 8 3 2 0 1

Yannick JADOT (*) 58 26 27 7 3 0 0 3 3 4 0

Emmanuel MACRON 77 16 11 4 4 2 3 0 2 0 1

Valérie PECRESSE (*) 78 21 16 0 0 0 0 3 2 0 0

Marine LE PEN 77 19 9 2 2 1 0 1 2 0 1

Éric ZEMMOUR (*) 53 25 17 0 0 0 0 0 11 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 66 26 15 3 3 2 1 2 0 2 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 69 24 15 5 4 3 4 1 2 0 0

Marine LE PEN 78 18 9 3 1 2 0 1 4 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 66 23 16 3 4 2 3 2 0 3 2
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour vous déplacer sur place ?

En % - TOTAL 
Véhicule personnel 

(voiture, moto, 
camping-car, etc.)

A pied En vélo Location de véhicule Le car Le train En bateau Le covoiturage L'avion Autres
Je ne sais pas 

encore

Ensemble 54 49 21 13 12 7 6 3 2 2 3

SEXE DU REPONDANT

Homme 57 44 21 15 12 7 6 4 4 2 3

Femme 51 54 21 12 12 8 6 3 1 2 3

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 45 75 26 17 16 14 7 7 3 4 4

25-34 ans 45 54 22 15 18 9 9 6 4 0 1

35-49 ans 57 49 23 9 11 5 7 1 2 1 4

50-64 ans 55 44 23 13 6 6 5 3 2 3 2

65 ans et plus 59 33 11 15 12 7 2 3 2 1 5

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 56 51 23 13 11 7 7 3 2 2 2

Artisan, commerçant (*) 61 35 15 13 0 9 4 5 8 0 0

CSP+ 50 59 25 13 13 8 8 3 1 3 2

Cadre, profession intellectuelle sup. 42 64 29 18 19 13 11 5 1 3 2

Profession intermédiaire 57 54 22 10 9 4 5 2 2 3 1

CSP- 61 46 22 13 11 5 7 3 2 1 4

Employé 57 48 24 15 13 9 7 5 3 2 6

Ouvrier 69 42 18 10 7 0 6 0 0 0 0

Inactifs 49 44 17 12 13 8 4 3 3 2 5

Retraité 54 32 15 16 11 6 2 3 2 3 6

Autre Inactif 39 66 19 7 16 12 7 4 5 0 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 63 39 16 12 9 4 8 3 3 1 0

Communes urbaines de province 56 50 23 12 11 7 6 4 2 1 4

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 56 45 23 10 13 5 10 3 1 1 5

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 58 52 27 15 9 8 5 2 2 0 3

100.000 hab. et plus 54 52 21 12 11 8 4 5 3 1 3

Agglomération parisienne 37 55 20 18 18 12 5 2 3 5 4

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 39 54 18 17 16 12 4 3 3 5 5

Province 58 48 22 12 11 6 7 4 2 1 3

Nord-est 60 50 24 12 14 8 8 6 3 0 3

Nord-ouest 57 44 22 16 8 6 8 0 2 1 2

Sud-ouest 60 47 13 8 9 4 5 3 1 3 3

Sud-est 55 49 23 10 11 5 5 5 3 2 2
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Quels moyens de transport comptez-vous utiliser pour vous déplacer sur place ?

En % - TOTAL 

Véhicule 
personnel (voiture, 

moto, camping-car, 
etc.)

A pied En vélo
Location de 

véhicule
Le car Le train En bateau Le covoiturage L'avion Autres

Je ne sais pas 
encore

Ensemble 54 49 21 13 12 7 6 3 2 2 3

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 48 52 25 10 20 16 5 3 4 2 6

La France Insoumise 44 58 32 13 18 18 3 3 0 0 7

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  48 66 35 4 26 19 7 4 4 5 5

Le Parti socialiste 45 39 13 11 11 12 4 0 6 0 6

TOTAL LREM ET ALLIÉS 53 39 18 9 9 6 3 7 3 2 5

La République en Marche ! 56 37 18 7 8 4 2 9 4 2 3

TOTAL DROITE 55 40 22 11 10 9 4 0 2 0 0

Les Républicains 55 40 21 8 10 10 5 0 3 0 0

TOTAL RN/R! 60 45 19 15 8 3 7 4 2 1 1

Le Rassemblement National 64 46 15 14 10 2 6 5 3 1 1

Reconquête! (*) 31 26 37 31 0 0 13 0 0 0 0

Sans préférence partisane 54 53 20 15 10 5 7 3 2 2 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 51 57 27 14 16 13 3 1 0 0 3

Yannick JADOT (*) 52 71 35 6 12 14 4 0 6 4 3

Emmanuel MACRON 56 41 19 10 11 10 3 5 2 1 5

Valérie PECRESSE (*) 66 56 16 12 11 5 8 0 5 4 0

Marine LE PEN 67 45 19 13 13 2 7 2 3 1 1

Éric ZEMMOUR (*) 20 23 50 16 7 0 6 0 0 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 52 52 16 15 8 3 7 3 0 3 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 53 48 20 13 13 10 4 3 2 0 4

Marine LE PEN 63 39 19 15 8 3 8 2 3 0 2

Abstention, vote blanc ou nul 51 58 23 12 11 6 5 3 1 5 4
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Dans quel type de logement avez-vous l’intention de séjourner ?

En % - TOTAL 
Location de maison ou 

appartement
Chez de la famille, des amis Hôtel Camping Caravane, camping-car Autres Je ne sais pas encore

Ensemble 37 27 27 19 3 8 2

SEXE DU REPONDANT

Homme 36 32 24 20 3 4 3

Femme 37 23 29 19 4 12 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 62 16 29 24 3 6 3

25-34 ans 33 39 28 19 3 5 2

35-49 ans 32 31 26 28 3 3 1

50-64 ans 34 26 27 16 3 11 3

65 ans et plus 33 22 24 8 6 18 2

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 36 30 29 21 3 6 1

Artisan, commerçant (*) 38 44 30 4 0 9 0

CSP+ 41 28 34 18 3 7 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 42 28 42 17 4 6 0

Profession intermédiaire 40 28 27 19 3 7 1

CSP- 30 30 24 27 3 5 2

Employé 31 32 23 25 2 6 3

Ouvrier 29 28 24 29 4 3 0

Inactifs 39 22 22 17 4 12 3

Retraité 33 21 23 13 5 16 3

Autre Inactif 48 23 19 23 2 6 4

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 38 30 25 21 8 7 1

Communes urbaines de province 37 26 26 21 3 8 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 28 18 20 32 3 10 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 52 11 31 24 2 3 0

100.000 hab. et plus 38 34 29 13 3 8 1

Agglomération parisienne 33 31 29 14 1 10 6

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 31 34 28 14 2 10 5

Province 38 26 26 21 4 8 1

Nord-est 39 24 23 20 3 8 1

Nord-ouest 40 21 20 26 5 8 1

Sud-ouest 33 37 34 10 6 4 2

Sud-est 38 27 31 21 2 9 0
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Dans quel type de logement avez-vous l’intention de séjourner ?

En % - TOTAL 
Location de maison ou 

appartement
Chez de la famille, 

des amis
Hôtel Camping Caravane, camping-car Autres Je ne sais pas encore

Ensemble 37 27 27 19 3 8 2

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 46 28 28 24 2 5 0

La France Insoumise 53 35 33 27 3 3 0

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  55 24 25 20 3 10 0

Le Parti socialiste 28 26 30 23 2 3 0

TOTAL LREM ET ALLIÉS 37 31 31 8 8 9 4

La République en Marche ! 40 31 34 10 10 11 0

TOTAL DROITE 39 18 21 22 0 13 0

Les Républicains 42 20 21 19 0 13 0

TOTAL RN/R! 36 24 22 22 1 9 1

Le Rassemblement National 36 21 22 23 1 9 0

Reconquête! (*) 50 49 20 13 0 13 0

Sans préférence partisane 34 28 27 18 4 8 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 46 37 24 32 4 3 1

Yannick JADOT (*) 42 33 31 21 3 6 0

Emmanuel MACRON 34 29 28 13 5 12 1

Valérie PECRESSE (*) 34 12 33 11 0 26 0

Marine LE PEN 29 19 30 22 2 9 1

Éric ZEMMOUR (*) 28 34 28 28 5 6 0

Abstention, vote blanc ou nul 41 24 23 16 3 7 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 36 27 30 18 3 8 0

Marine LE PEN 34 23 25 26 5 8 0

Abstention, vote blanc ou nul 42 29 22 16 3 10 5
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Quel budget approximatif avez-vous prévu pour vos vacances cet été (en incluant le trajet, l’hébergement, la nourriture, les activités, etc.) ? 

En % En moyenne

Ensemble 1 656

SEXE DU REPONDANT

Homme 1 707

Femme 1 609

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 1 569

25-34 ans 1 279

35-49 ans 1 573

50-64 ans 1 863

65 ans et plus 1 982

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 1 646

Artisan, commerçant (*) 1 293

CSP+ 1 882

Cadre, profession intellectuelle sup. 2 109

Profession intermédiaire 1 704

CSP- 1 437

Employé 1 411

Ouvrier 1 490

Inactifs 1 677

Retraité 2 024

Autre Inactif 1 112

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 2 005

Communes urbaines de province 1 531

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 1 327

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 1 542

100.000 hab. et plus 1 649

Agglomération parisienne 1 689

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 1 684

Province 1 648

Nord-est 1 544

Nord-ouest 1 752

Sud-ouest 2 015

Sud-est 1 493
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Quel budget approximatif avez-vous prévu pour vos vacances cet été (en incluant le trajet, l’hébergement, la nourriture, les activités, etc.) ? 

En % En moyenne

Ensemble 1 656

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 1 319

La France Insoumise 1 456

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  1 525

Le Parti socialiste 1 092

TOTAL LREM ET ALLIÉS 1 568

La République en Marche ! 1 446

TOTAL DROITE 1 907

Les Républicains 1 881

TOTAL RN/R! 1 658

Le Rassemblement National 1 502

Reconquête! (*) 2 968

Sans préférence partisane 1 737

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 1 849

Yannick JADOT (*) 1 327

Emmanuel MACRON 1 760

Valérie PECRESSE (*) 2 004

Marine LE PEN 1 546

Éric ZEMMOUR (*) 1 630

Abstention, vote blanc ou nul 1 687

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 1 701

Marine LE PEN 1 350

Abstention, vote blanc ou nul 1 870
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Concernant vos vacances, diriez-vous que l’inflation (hausse de prix) de ces derniers mois a un impact sur vos vacances ou que vous avez réussi à « préserver » ce moment 
des vacances ?

En % - TOTAL 
L’inflation a un impact sur mes vacances 

(lieu, durée, activités, type de logement, etc.)
L’inflation n’a pas d’impact sur mes vacances, j’ai pu « préserver » mon 

budget vacances
Sans opinion

Ensemble 64 35 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 62 36 2

Femme 66 33 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 76 24 0

25-34 ans 67 33 0

35-49 ans 72 26 2

50-64 ans 64 36 0

65 ans et plus 42 55 3

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 67 32 1

Artisan, commerçant (*) 57 43 0

CSP+ 66 33 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 58 41 1

Profession intermédiaire 73 26 1

CSP- 69 30 1

Employé 67 32 1

Ouvrier 72 28 0

Inactifs 59 39 2

Retraité 45 52 3

Autre Inactif 83 17 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 61 37 2

Communes urbaines de province 64 35 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 60 40 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 76 22 2

100.000 hab. et plus 62 36 2

Agglomération parisienne 67 33 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 64 36 0

Province 64 34 2

Nord-est 57 43 0

Nord-ouest 66 33 1

Sud-ouest 63 33 4

Sud-est 70 28 2
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Concernant vos vacances, diriez-vous que l’inflation (hausse de prix) de ces derniers mois a un impact sur vos vacances ou que vous avez réussi à « préserver » ce moment 
des vacances ?

En % - TOTAL 
L’inflation a un impact sur mes vacances 

(lieu, durée, activités, type de logement, etc.)
L’inflation n’a pas d’impact sur mes vacances, j’ai pu « préserver » 

mon budget vacances
Sans opinion

Ensemble 64 35 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 64 34 2

La France Insoumise 73 24 3

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  58 42 0

Le Parti socialiste 57 40 3

TOTAL LREM ET ALLIÉS 37 63 0

La République en Marche ! 42 58 0

TOTAL DROITE 61 39 0

Les Républicains 59 41 0

TOTAL RN/R! 68 31 1

Le Rassemblement National 68 31 1

Reconquête! (*) 80 20 0

Sans préférence partisane 69 30 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 75 21 4

Yannick JADOT (*) 63 37 0

Emmanuel MACRON 46 54 0

Valérie PECRESSE (*) 51 49 0

Marine LE PEN 69 30 1

Éric ZEMMOUR (*) 87 13 0

Abstention, vote blanc ou nul 71 28 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 54 46 0

Marine LE PEN 73 26 1

Abstention, vote blanc ou nul 72 25 3
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Par rapport à l’année dernière, avez-vous réduit certains postes de dépenses dans votre budget vacances ? 

En % - TOTAL L'alimentation, les restaurants Les activités, les loisirs, les visites Le logement, l'hébergement Le transport Autres
Je n’ai pas réduit mon budget 

vacances

Ensemble 41 39 23 11 1 32

SEXE DU REPONDANT

Homme 41 36 21 11 1 35

Femme 40 42 26 11 2 29

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 34 40 29 14 2 30

25-34 ans 47 40 36 12 0 20

35-49 ans 46 41 22 15 1 31

50-64 ans 39 40 21 8 2 32

65 ans et plus 35 34 14 7 3 42

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 40 39 25 12 1 31

Artisan, commerçant (*) 40 28 15 6 0 47

CSP+ 37 33 29 12 1 32

Cadre, profession intellectuelle sup. 31 29 34 18 2 36

Profession intermédiaire 42 35 25 8 0 30

CSP- 43 48 21 13 1 28

Employé 38 51 20 14 2 26

Ouvrier 51 45 23 12 0 31

Inactifs 43 39 21 8 2 32

Retraité 37 35 16 5 2 41

Autre Inactif 53 45 31 14 2 18

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 43 41 22 13 1 36

Communes urbaines de province 40 38 21 11 2 32

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 40 36 22 8 2 33

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 50 49 25 12 3 21

100.000 hab. et plus 37 36 20 12 2 36

Agglomération parisienne 39 40 32 10 0 26

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 39 39 32 11 0 27

Province 41 39 21 11 2 33

Nord-est 36 34 21 13 2 38

Nord-ouest 42 41 21 11 1 31

Sud-ouest 34 40 25 6 0 38

Sud-est 48 41 20 12 3 29
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Par rapport à l’année dernière, avez-vous réduit certains postes de dépenses dans votre budget vacances ? 

En % - TOTAL L'alimentation, les restaurants
Les activités, les loisirs, les 

visites
Le logement, l'hébergement Le transport Autres

Je n’ai pas réduit mon budget 
vacances

Ensemble 41 39 23 11 1 32

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 48 36 32 11 2 25

La France Insoumise 54 32 27 18 0 23

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  46 41 31 16 7 34

Le Parti socialiste 45 31 37 1 0 23

TOTAL LREM ET ALLIÉS 26 27 15 10 2 50

La République en Marche ! 33 35 15 15 0 43

TOTAL DROITE 51 45 13 9 1 32

Les Républicains 53 46 12 8 0 30

TOTAL RN/R! 44 46 22 16 1 26

Le Rassemblement National 45 44 21 19 1 27

Reconquête! (*) 37 61 39 0 0 13

Sans préférence partisane 39 42 23 10 1 32

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 47 37 30 8 0 31

Yannick JADOT (*) 32 27 33 17 7 29

Emmanuel MACRON 34 32 17 12 1 45

Valérie PECRESSE (*) 41 48 15 10 2 32

Marine LE PEN 45 48 25 14 2 27

Éric ZEMMOUR (*) 58 72 13 0 0 13

Abstention, vote blanc ou nul 37 41 20 8 1 33

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 35 34 22 10 2 38

Marine LE PEN 48 49 24 9 1 25

Abstention, vote blanc ou nul 45 42 22 11 1 30
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour pouvoir partir en vacances cet été, avez-vous dû faire encore plus attention à vos dépenses du quotidien ces derniers mois (ou le ferez-vous à la rentrée) ?

En % - TOTAL Oui Non

Ensemble 67 33

SEXE DU REPONDANT

Homme 59 41

Femme 76 24

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 80 20

25-34 ans 67 33

35-49 ans 71 29

50-64 ans 63 37

65 ans et plus 56 44

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 66 34

Artisan, commerçant (*) 64 36

CSP+ 62 38

Cadre, profession intellectuelle sup. 56 44

Profession intermédiaire 69 31

CSP- 69 31

Employé 71 29

Ouvrier 66 34

Inactifs 71 29

Retraité 58 42

Autre Inactif 89 11

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 68 32

Communes urbaines de province 67 33

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 63 37

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 74 26

100.000 hab. et plus 68 32

Agglomération parisienne 67 33

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 66 34

Province 68 32

Nord-est 62 38

Nord-ouest 72 28

Sud-ouest 63 37

Sud-est 71 29
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour pouvoir partir en vacances cet été, avez-vous dû faire encore plus attention à vos dépenses du quotidien ces derniers mois (ou le ferez-vous à la rentrée) ?

En % - TOTAL Oui Non

Ensemble 67 33

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 70 30

La France Insoumise 87 13

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  50 50

Le Parti socialiste 66 34

TOTAL LREM ET ALLIÉS 52 48

La République en Marche ! 58 42

TOTAL DROITE 49 51

Les Républicains 46 54

TOTAL RN/R! 69 31

Le Rassemblement National 70 30

Reconquête! (*) 76 24

Sans préférence partisane 71 29

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 80 20

Yannick JADOT (*) 54 46

Emmanuel MACRON 53 47

Valérie PECRESSE (*) 43 57

Marine LE PEN 69 31

Éric ZEMMOUR (*) 73 27

Abstention, vote blanc ou nul 74 26

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 62 38

Marine LE PEN 70 30

Abstention, vote blanc ou nul 74 26
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